

INDICAÇÃO Nº 051/2020

Ao Executivo, para que através do Setor competente proceda com urgência estudos junto a Coordenação da região metropolitana de Curitiba - COMEC para que forneçam álcool gel em todos os veículos de transporte público e para que se aumente a quantidade horários haja vista a normalidade no fluxo de passageiros e reabertura dos comércios na região. 
[bookmark: _gjdgxs]Senhor Presidente:
Tal indicação torna-se de extrema URGENCIA pois notamos que apesar de ainda estarmos em pandemia, com todos os cuidados necessários para contenção do vírus, nossa população ainda em sua maioria exerce suas funções fora do município de Campo Magro e utilizam o transporte público. É de extrema urgência que os responsáveis tomem medidas para que a integridade física de nossos munícipes seja preservada, é necessário o aumento dos horários disponíveis para que não haja superlotação, é necessário disponibilizar alternativas para que o munícipe também possa se proteger, como a higienização e a disponibilização de álcool gel em todos os veículos do transporte público. 


INDICO, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a necessidade acionar o departamento competente, para tomar as devidas providências. 


SALA DAS SESSÕES, 05 DE OUTUBRO DE 2020
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